Kontrolny test Stredova a osova siumernost 5. roénik
Forma A

V ulohdch 1. - 5. dopis spravnu odpoved'

1. | Kolko osi simernosti ma Stvorec? L
]
2. | Napis, ¢i plati alebo neplati tvrdenie: L
V osovej stimernosti sa body, ktoré leZia na osi, zobrazia samé do seba. i |
3. | Napis, i plati alebo neplati tvrdenie: -~
Krajné body usecky su rovnako vzdialené od stredu sumernosti tsecky. P AT ]
4. | Aky je obraz bodu 14 na Ciselnej osi v stredovej siimernosti so stredom v bode 227 0
/ 3
5. | Na obrdzku je Adamova konstrukcia. Zobrazil kruznicu k do k. Aku Slirpérnost' pouiil?
k—8 Y. v

§*- \ o 22) ¢ 30|

S . k' o . A
w oy

V dlohéch 6. - 15. vyber prave jednu spravnu odpoved.

6.

Ktoré utvary su stredovo sumerné?
A) Stvorec, Usecka, trojuholnik.
(E)\\ Kruh, Stvorec, usecka.
C) Trojuholnik, kruh, obdiZnik.
D) Usetka, trojuholnik, obdlznik .

\" ktorej z uvedenych moZnosti su ytvar a jeho obraz nakreslené v stredovej siimernosti?
B) C)) D)
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Vv ktorej z uvedenych moZnosti su ttvar a jeho o z nakreslené v osovej simernosti?

@B’% UU :

Ak si na ciferniku hodin zostrojime spojnicu ¢isel 12 a 6, ktoré Cislo bude osovo stimerné podla tejto
spojnice s Cislom 8 ?
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10.

V ktorej z moZnosti su vietky velké pismena stredovo stimerné?
A) S,H,U,N
B) H,X,U,B
C) N,Z,Y,D
@ 25,1, X
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Ktory z Gtvarov md iba jednu os stimernosti?
usecka
B) Stvorec
C) obdlznik
D) kruznica

12,

Vyber nespravne tvrdenie.
A) Existuje Stvoruholnik, ktory ma 4 osi sumernosti.
B) Existuje stredovo simerny $tvoruholnik.
C) Existuje trojuholnik, ktory ma 3 osi simernosti.
Stvoruholnik neméze byt osovo aj stredovo stimerny.

13.

Na obrazku su hracie plany niektorych spolocenskych hier. Vyber spravne tvrdenie.
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A) Plan D je osovo stimerny, ale nie je stredovo sumerny.
B) Plan B ma dve osi simernosti.

C) Plany A a C nemaijti os simernosti.
‘ Plany A, B, D st osovo stiimerné aj stredovo stimerng.
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Na gbrazku v predchddzajucej Glohe je 8 Gtvarov. Vyber sprévne tvrdenie.
A))Utvar 8 méa Styri osi simernosti.

B) Utvary 1, 2 a 3 sd stredovo stimerné.
€) Utvar 4 je stredovo siimerny.
D) Utvary 7 a 5 maju dve osi simernosti.

14. | Na obrazku je 8 Gtvarov. Kolko z nich je stredovo simernych? 1 2 3 ‘ a
A) 1
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C) 3
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